

»原声

“如果管不好，就关掉百度文库。”

——在昨日进行的“IT领袖峰会”上，百度CEO李彦宏首次对备受争议的百度文库问题做出表态，他表示，目前正在调集公司力量加强反盗版力度。但他也表示，百度还是希望与版权方、作家达成一个满意的解决方案。

双汇董事长称代人受过 学三鹿将责任推给养殖业

“双汇不会成为第二个三鹿。”在接受采访时，双汇集团董事长万隆十分肯定地说。

然而，这名71岁的双汇“掌门人”并不否认，瘦肉精事件是该公司成立以来遭遇的最大危机。“双汇的品牌美誉度受到巨大伤害，我们用20多年时间铸就的放心肉品牌受到质疑，损失难以估量。”仅仅十余天，双汇在全国的销售额已经损失十多亿元。

销售额锐减

3月15日当天晚上，万隆从北京回到漯河，连夜召开会议。双汇集团在随后的声明中公开道歉，并责令事发之地下属子公司济源双汇停工检查。但这些举动并未平息各种质疑声，消费者对此也不买账。

万隆向记者详细罗列了双汇在十余天内所遭受的惨重损失：3月15日双汇发展(000895.SZ)股票跌停，市值蒸发103亿元；3月15日起至今，销售额锐减十多亿元。此外，万隆估算，济源双汇处理肉制品和鲜冻品直接损失预计达3000多万元；预计全年增加瘦肉精检测费用3亿多元。

尽管该公司为济源双汇的检测手续形同虚设向公众道歉，但在多个场合，双汇集团高管却强调自己是“代人受过”，真正的罪魁祸首是生猪养殖业秩序

混乱和动物检验检疫标准过于宽松。

“如果政府坚持治理，遇上瘦肉精就抓，每个月公布一次瘦肉精检测结果，企业就不会有那么高成本。”万隆说。

对此，一名业内人士表示：双汇几乎将责任全部推给养殖业，就像当初三鹿将责任甩给奶农一样。如果双汇不能从瘦肉精事件中吸取教训，如何保证类似问题不再发生？

另一名不愿透露姓名的业内人士表示，在瘦肉精丑闻中，应该对双汇及检验检疫部门“各打五十板”。

会否重蹈三鹿覆辙？

业内人士认为，双汇“瘦肉精”事件与三鹿“三聚氰胺”事件在诸多方面存在相似之处：均为行业翘楚、对上游原材料把控不严、违法添加有毒化学品、被曝光后损失惨重……

“双汇将成为下一个三鹿”的议论令万隆耿耿于怀，“瘦肉精事件与三聚氰胺事件，有着本质的区别。”他说。万隆认为，瘦肉精事件是上游产业链中养殖环节出现的问题，济源双汇的猪源是在流通环节因为把关不严流入企业，该分公司已经按有关标准进行了抽检。

为了避免含有瘦肉精等有毒



在这里，读遍中国



除了“球拍大厦”还有4个“球”

将来的某一天，提到淮南，你可能首先想到的会是一座150米高的“乒乓球拍”形状的宾馆大厦。陪伴在其身边的则是包含“足球”“篮球”等形式的4座体育馆。

对于淮南市相关部门的“地标式”建筑规划，有居民质疑投入的巨资会彻底沦为“形象工程”。

淮南市体育局局长金昶回应称，外界所诟病的政府花3亿建豪

华宾馆是误传，建乒乓球拍形状的宾馆大厦的规划，政府不会出钱，完全是招商引资项目。

目前，淮南市的“奥林匹克”已经动工。（图中右边的为“乒乓球拍”大厦设计图，依次往左是：排球形状的3000席游泳跳水馆、篮球状的5000席综合体育馆、足球状的全民健身馆、橄榄球状的52000座体育场。）据《江淮晨报》

民工子女有望就地参加中高考

教育部副部长杜玉波28日表示，进城务工人员子女接受义务教育的问题已经基本解决，就地参加中考、高考的问题提上了议事日程。

他指出，异地升学是伴随城镇化进程必然产生并在相当一个时

期存在的问题。教育部对此非常重视，鼓励和支持各地按照教育规划纲要的要求，抓紧研究制定进城务工人员子女接受义务教育后，在当地参加升学考试的办法。教育部将会同有关部门、省市积极研究相关支持政策。新华社

开发商哄抬房价被罚50万元

据国家发改委28日介绍，江西省物价部门日前依法查处了一家房地产开发有限公司在销售商品房过程中利用价格欺诈，欺骗消费者的违法行为。这是发改委在上周发布《商品房销售明码标价规定》后通报的第一个查处房地产商哄抬房价的案件。

2010年12月23日，江西云星房地产开发有限公司故意散布商品

房将要涨价的信息，向521名购房者收取了获得购房资格的“诚意金”521万元。此后继续采取欺骗手段将房价哄抬到每平方米8000多元，由此引发了群体性上访事件。

日前，江西省赣州市物价局依法责令该公司退还违规收取的“诚意金”和各项代收费，并处以法定最高额度50万元的罚款。新华社

医保人员开药频繁将受监控

北京市人力社保局3月27日发布消息，北京市医疗保险费用审核结算信息系统已建立完善，今后参保人员如开药量过大、就医频次过密等，系统将会发出“异常”提示。对于跨院重复开药等行

为，也将受到监控。违规者将收到预警告书，再重复开药将不予报销。

工作人员公布一案例，该患者1天内开了60天的药量，存在重复开药行为。据《新京报》

京杭大运河：35城联合申遗

据国家文物局消息，日前已有涉及8省市的35个城市编制了大运河保护规划，开始联合进行京杭大运河申遗工作。京杭大运河申遗争取2013年提交申遗文本，争取2014年能够列入世界遗产名录。上周，申遗办发布消息，称已经初步遴选

出大运河扬州段申报点22项。国家文物局局长单霁翔日前公布了大运河申遗的时间表：中国八省市联合进行的大运河申遗正在有序进行，大运河联合申遗城市中包括山东省的德州、聊城、泰安、济宁、枣庄等地。据《扬州晚报》

小天鹅推出12款空调新品

小天鹅公司授权美的推出的12款空调新品日前在南京区域正式上市。

小天鹅授权美的推出小天鹅品牌空调，定位于中高端市场，采用先进的变频技术和独创的“三宽设计”，不论是产品配置，是外观设计，极尽苛求品质，符合小天鹅一贯的品牌形象。

本次上市的12款小天鹅空调新品中，9款产品运用了变频技术，整体占比达75%以上。小天鹅变频空调均采用180度正弦波直流变频技术和10赫兹超低频运行技术，并在业界

建立全面的领先优势，成为空调市场一支劲旅。

小天鹅空调拥有强大的销售体系和售后服务网络。近年来，小天鹅在南京区域不断进行优化整合，通过借力美的，目前小天鹅在南京区域超过400个销售网点、近60个售后服务中心，完善的市场反应能力和服务能力。

与小天鹅空调上市同步，公司推出“六年整机包修”和“一年免费包换”政策。同时，小天鹅在全国拥有统一的售后服务热线4008228228，也彻底打消了消费者对小天鹅空调上市的疑虑。雨山

茂名前市委书记 供出100多名处级以上官员

自2011年2月10日广东茂名前市委书记罗荫国被广东省检察机关以“涉嫌职务犯罪”刑拘之后，茂名市及市属区县陆续有涉案官员和企业老板被专案组带走。茂名市人大常委会副主任朱育英、茂名市市长助理雷挺、茂名市委组织部副部长李运容、茂名市建设局长朱裕锦、茂名电白县委书记李日添等官员陆续受到审查。

短短一个月时间之内，已经全面崩溃的罗荫国交待出来了100多名处级以上官员。

“双面”官员

罗荫国在2008年的时候，曾经到全国党风廉政建设工作会议上介绍反腐倡廉经验，他自己也身兼着茂名市党风廉政建设领导小组组长职务。根据当时的《茂名日报》等媒体报道，狠抓落实党风廉政建设的罗荫国还坚持做到“四亲自”：亲自部署重要工作，亲自过问重大问题，亲自协调重点工作，亲自督办重要案件。

然而，罗荫国终究辜负了自己的口号，在涉嫌巨贪之后，亦成为“裸官”，其子女分别加入了澳大利亚籍等，并在境外置业。

罗荫国出生于高州乡村，当过民办教师，从基层一步一步走上来。这个背景同电白县已经被抓的县委书记李日添非常相似。

窝案爆发之前，在近年来地方媒体的公开报道里，包括罗荫国在内的涉案官员均是以正面形象出现。除了李日添之外，在

“千亩烂尾地”案搁置

在之前对于罗荫国案件的报道中，被称作“茂名市地下组织部长”的涉黑商人柯国庆，曾经为了与茂南二建各股东和购地户争夺土地，花巨资“搞定”了包括杨光亮、罗荫国在内的多名官员。他的“交待”，为官员归案提供了直接的证据。但是茂南二建遗留问题中，那块“一女二嫁”，诱发各种矛盾争端的千亩烂尾地到现在为止尚无下文，“以行政调解代替司法”，受到茂南二建股东和购地户严重质疑的工作小组也再没任何动作。

茂名市一名不愿透露姓名的官员称，茂名官场内有传言，茂南二建遗留问题协调工作小组组长，茂名市政协主席冯立梅在反腐动员大会之前已经主动向专案组作了交待，但此传言并未获得公开证实。

据《瞭望东方周刊》

相关链接

中央政治局研究 地市级党政正职干部 管理

中共中央政治局28日召开会议，讨论研究加强市、地、州、盟党政正职干部管理工作。